



## Raspored sv. Misa

Tjedan 24. 07. - 30. 07. 2023.

### Ponedjeljak, 24.07.2023.

20:00 - Sv. Misa † Ana Bratić

### Utorak, 25.07.2023.

SV. JAKOV APOSTOL

07:30 - Sv. Misa  
† Nikola i Antica Dujmović

### Srijeda, 26.07.2023.

SV. JOAKIM I ANA, RODITELJI BDM

07:30 - Sv. Misa † Tomislav Barjaktarić

### Četvrtak, 27.07.2023.

20:00 - Sv. Misa † Mate Spicijarić

### Petak, 28.07.2023.

20:00 - Sv. Misa † Ljubica i Ćiro Blaguški

### Subota, 29.07.2023.

SV. MARTA

20:00 - Sv. Misa † Ivan i Marija Žgombić  
20:00 - Susret neokatekunenke zajednice

### Nedjelja, 30.07.2023.

17. KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa † Ivan Šamanić  
10:00 - Svečana sv. Misa  
20:00 - Sv. Misa † Ivan Bajčić

### Crkvu čiste:

Milčetić Barbara i Bužonja Katarina

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

**Kapela sv. Nikole:** Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise.

**Tisak:** GK



# Župni Listić

# 16.

NKG

Br. 672 • 07. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prispodobu: „Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: ‘Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?’ On im odgovori: ‘Neprijatelj čovjek to učini.’ Nato mu sluge kažu: ‘Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?’ A on reče: ‘Ne! Da ne biste sabirući kukolj

iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.’ I drugo im prispodobu iznese: „Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.’ I drugo im kaza prispodobu: „Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.’ Sve je to Isus mnoštvu zborio u prispodobama. I ništa im nije zborio bez prispodoba - da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prispodobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Riječ Gospodnja.



## Misao uz Evanđelje

Vrlo teško je u početku procijeniti kukolj. Vrlo teško ga je i kasnije pokidati a da se osobnost ne pokida, da se pravi plod ne pokida... Današnje Evanđelje donosi i drugo upozorenje. Oprez s našim predrasudama. Oprez s našim osudama drugoga. A kako bi čovjek drugoga dobro poznao kad ne pozna samoga sebe?

Obično 'najbolji' 'najdobrohotniji' presuditelji su ti koji malo samoga sebe gledaju. Ipak će doći i dolazi vrijeme kada sam čovjek u sebi odbacuje kukolj. Kada je vrijeme da se skupljaju plodovi? Odbacuje se kukolj koji je netko posijao u našu mladost, u našu obitelj, zajednicu... Isus Krist zaključuje: strpljenje, doći će vrijeme kada će se vrlo jasno odlučiti kukolj od žita i sažgati – ma ne ponovno posijati!

Sve bi se moglo i više konkretizirati iz današnjega evanđelja, ali sam Krist nije htio ići u daljnju konkretizaciju. Tko ima uši neka čuje! Nebeski mir, Božji mir ne uspostavlja se silom. On se rađa u srcu grešne ljudskosti koja se polagano preobražava dinamikom ljubavi. Grubo bi se moglo reći, ne treba gnoj ukloniti da se razvije cvijeće.

Treba raditi s povjerenjem da gnoj pomogne cvjetanju. Skoro tako Bog postupi sa svakim od nas udahnjujući u nas svojeg Duha.

Marijan Jurčević OP

## Iz Župe



Mladi iz naše župe animiraju nedjeljnu večernju s Misu. Uistinu atmosfera je mnogo svečanija. A Gospodin uistinu zaslužuje da ga se časti pjesmom i slavljenjem sa onim darovima koje nam je udijelio. Hvala mladima što nalaze vremena i unatoč ljetnoj sezoni.



Župni zbor predvodi pjevanje na slavlju sv Apolinara.



Slavlje Mise našeg sveca zaštitnika sv Apolinara. Vlč Luka Pranjić uistinu je na divan način pred punom crkvom povezoao život i mučeništvo sv Apolinara sa bitnim odrednicama življenja kršćanskoga života i službom u svojoj misiji u Ekvadoru. Za njegovu Misiju prikupljeno je 6027 eura. Nakon Mise po prvi puta do sada uslijedila je procesija sa kipom Sv Apolinara oko crkve. Nakon Mise mladi iz folkloru otplesali su ples u narodnim nošnjama te je uslijedilo prigodno druženje.



Spoci u tradicionalnim nošnjama predvode darovnu procesiju prilazeći oltaru.



Slavlje Gospe Karmelske, zaštitnice sela Bogović čiji se oltar nalazi u našoj župnoj crkvi. Otac Ervin u propovijedi pojasnio je vrijednost i značenje Karmelskog škapulara te je nakon Mise podijelio i obukao više od 20 osoba u Karmelski škapular.

## Obavijesti

- Pola sata prije sv Mise je pobožnost BDM.
- **Župni ured kroz ljeto zbog korištenja godinjeg odmora neće uvijek raditi. Ali sa sve potrebe slobodno se obratite telefonski, najbolje na mobitel tako da ćemo naći vrijeme u kojem ćemo se naći prema potrebi.**
- Na Misi proslave sv Apolinara prikupilo se 2647 eura te od donacija još 3380 eura što je sveukupno 6027 eura. Taj je iznos predan Vlč Luki. Ukoliko netko želi naknadno donirati novac za projekt pučke kuhinje za školsku djecu i centar za edukaciju samohranih majki za koji Vlč Luka prikuplja novac neka se javi župniku te ćemo novac prosljediti u Lukinu misiju.
- U utorak je Misa u 07:30